Ime _________________________________________   datum _____________
1. Izračunaj !

     443                      515                     374                     398                      679

  + 229                   + 380                  + 589                  + 267                  + 145

2. Izračunaj

      829                      519                     942                     721                      621

    - 274                   -  298                  - 589                   - 497                    - 345

3. Zbroj brojeva 247 i 325 uvećaj za njihovu razliku!

4. Razliku brojeva 902 i 137 umanji za zbroj brojeva 158 i 296!

5. Kaput i hlače stoje 875 kuna. Cijena hlača je 324 kune. Koliko stoji kaput?

6. Iz kamiona je istovareno 624 kilograma jabuka. Ostalo je još 356 kilograma. Koliko je kilograma jabuka bilo na kamionu?

7. Od broja 814 oduzmi 376, 589, 457 i 298. Pismeno oduzmi i rezultat provjeri zbrajanjem !

     274               876               562                 843                 657                   437

+    25              -   34          +    29               -   18             +    62                 -   56
     658               735               852                 645                 784                   750

+    36              -   84          +    37               -   58             +    62                 -   56
     843               416               534                 756                 319                   600

+    57              -   34          +    23               -   69             +    92                 -   36
     356               472               198                 607                 848                   357

+    85              -   87          +    94               -   58             +    62                 -   99

Izračunaj zbroj i razliku slijedećih parova :

456 i 87            345 i 98            287 i 62                534 i 76                 892 i 69

Jadri


